
 
 

Raadsvoorstel        Nummer: 262995 
 
Datum: 8 december 2015 
 
Datum raadsvergadering: 17 december 2015 
 
Portefeuillehouder: Overweg 
 
Onderwerp: Beeldkwaliteitsplan en bebouwingscontour van het Gemeenschapshuis 
 
 
Voorgesteld besluit 
Geen zienswijze in te dienen m.b.t. het  beeldkwaliteitsplan en de verandering in de 
bebouwingscontour van het Gemeenschapshuis, met in achtneming van de volgende 
uitgangspunten: 
 
1. Het reserveren van 6,5 meter ten behoeve van een mogelijke ontsluiting aan de zuidzijde 
van het Huis van Leusden; 
2. Deze mogelijke nieuwe ontsluitingsweg vooralsnog niet op te nemen in het 
bestemmingsplan maar deze op te nemen als de definitieve keuze is gemaakt; 
3. Actief hierover te communiceren met de participanten van het beeldkwaliteitsplan en de 
omwonenden. 
 
 
 
Kader 
Op 24 september heeft u ingestemd met het voorstel om het huidige gemeentehuis te her 
ontwikkelen naar gemeenschapshuis: Huis van Leusden.  In dit voorstel is opgenomen dat 
de samenleving zou participeren in de keuze van de uiterlijke vormgeving en uitstraling van 
het nieuwe gebouw. In de bijlage is het resultaat opgenomen van dit traject in het zgn. 
beeldkwaliteitsplan.  
Daarnaast heeft de raad besloten om de ontwikkeling van het gemeenschapshuis los te 
knippen van de ontwikkeling van het Hart van Leusden, met de opgave om het Huis van 
Leusden zo te bouwen dat het blijft passen in een veranderende omgeving. Het college 
heeft kennisgenomen van de memo en heeft op basis hiervan een aantal conclusies 
getrokken om de flexibiliteit zo groot mogelijk te houden. We stellen u voor om de conclusies 
uit dit memo te verwerken in het definitieve beeldkwaliteitsplan.  
We stellen de raad voor om geen zienswijze in te dienen op het beeldkwaliteitsplan inclusief 
de conclusies uit het toegevoegde memo. 
 
 
 
 
Het college van de gemeente Leusden, 
 
 
 
 
 
 
E.D. Luchtenburg mevrouw drs. A. Vermeulen 
directeur-secretaris burgemeester 



 
 

De raad van de gemeente Leusden;   
 

gelezen het voorstel van het college d.d. 8 december 2015, nummer: 262995 
 
 
 
b e s l u i t : 
Geen zienswijze in te dienen m.b.t. het  beeldkwaliteitsplan en de verandering in de 
bebouwingscontour van het Gemeenschapshuis, met in achtneming van de volgende 
uitgangspunten: 
 
1. Het reserveren van 6,5 meter ten behoeve van een mogelijke ontsluiting aan de zuidzijde 
van het Huis van Leusden; 
2. Deze mogelijke nieuwe ontsluitingsweg vooralsnog niet op te nemen in het 
bestemmingsplan maar deze op te nemen als de definitieve keuze is gemaakt; 
3. Actief hierover te communiceren met de participanten van het beeldkwaliteitsplan en de 
omwonenden. 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente  
Leusden in zijn openbare vergadering van 17 december 2015 
 
 
 
 
 
drs. W. van Deursen BPM mevrouw drs. A. Vermeulen 
griffier a.i. voorzitter 
 


